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CAu 1: Cho s phitc z biét 7 =2—i +ﬁ. Phén 4o cua s phic 72 I3
+i
A2 B.-2i. c 2. D. -2,
2 2 2 2
Cau 2: Vi moi sd a0 z, Sb 72 +|Z|2 la:
A. S6 ég khac 0 B. sb thucqém 7 C. Sé thuc duong ‘ D.S60 ‘
Cau 3: Diém M trén hinh v& bén 1a diém biéu dién ctia s6 phirc z . Tim phan thyc va phan 4o ctia z
y 4
3 >
0 ? X"
-4 ____J: M
A. Phén thyc 14 —4 va phan 4o 1a 3. B. Phén thyc 14 3 va phén 4o 1a —4i.
C. Phan thuc 1a —4 va phan 4o 1a 3i. D. Phan thyc 1a 3 va phan 4o 1a —4.
Cau 4: Phan thyc cua s phirc z théa man (1+ i)2 (2-i)z=8+i+(1+2i)z la
A. -6 B. -3 C. 2 D. -1
Cau 5: Cho s6 phtic z théa mén diéu kién 2z + 3(1 —i)Z = 1 - 9i. Tim modun cta z.
Azl = 3 B.|z|=3 C.Jz|= V13 D.|z|=13
Cau 6: Trong cic s6 phirc z thoa man diéu kién: 2|z — 4 + 3i| = 5. Tim s phirc z c6 moédun nho nhat.
A.z:2+§i B.z:—2+§i C.z:—Z—Ei D.z:2—§i
2 2 2 2

CAu 7: Cho s6 phiic z théa(1+i)z=3-i. Héi diém biéu dién cta z Ia diém nao trong céc diém M, N, P,

Q ¢ hinh bén ?
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A. Diém P. B. Diém Q. C. Diém M. D. Biém N.
Céu 8: Cho s6 phirc z tuy ¥ ,thuc hién phép cong z + 7 ta co két qua: )
A. SO thuc B.-1 C.0 D. So ao
Cau 9: S nao trong céac sb sau la sd thuc
A. (2+5 i)+(2-4/5i)  B. (V3 +2i)- (//3-2i)) C.(1+ 3i)? D. V2+i

Cau 10: Cho s6 phirc z . Tim ménh dé sai
2 _ -, -,
AZ=1 B. 2z2=|ef C.z+7 lasbthue  D.z-7 las o
2
Cau 11: Cho s6 phuc Z=2+3i. Tim s6 phitc W = 2iz -z,
A W=-8+7i B. w=-8+i C. Ww=4+Ti D. w=-8-T7i

r . —\2
Cau 12: Cho s0 phurc z tuy ¥ . Xét so phuc W=22+(Z) . Khi d6

A.0 B. w 1a sb thuc C.1 D. w lasd ao
Cau 13: Cho sb phirc z tay ¥ . Xét 86 phitc w= z.z+i(z—z) . Khi do

A. W 1asb a0 B.0 C.1 D. w 1a s thuc
Cau 14: Pang thirc nao sau day la dang ?

A9 =1 B. j2005 = 1 C. j2006 = _j D. 2345 = j

Cau 15: Biét nghich dao ctia s6 phic z bang sb phuc lién hop ciia n6 , trong cac két luan sau , két luan
nao la dung ?

A. z lasé ao B.ze R C. |7=1 D.|z|=0
Cau 16: Phan thyc va phan 4o cua sb phirc z théa man: z+ 27 = (1 + 5i)? lan luot 1a

A.-10va-4 B.-8va-10 C.-3va4 D.4va-5
Cau 17: Cho sb phirc z = a + bi. S6 phirc z? ¢6 phan thyc 1a:

A.a-b B. a%- b? C.a+b D. a2 + b?

Céu 18: Trong cac két luan sau , két luan nao 1a dtng ?
A. Mo dun cua sé phuc 1a mét sé phirc.
B. Mo dun cta sd phirc z va mo dun ciia nghich déo cua z 1a bang nhau .
C. Phan thyc va phan 4o cua sé phirc khong 16n hon mo dun ciia né .
D. Mo dun ctia s6 phirc 1a mot s6 thue am .

Cau 19: Cho s6 phitc z, =1+3i va z, =3—4i . Tinh mdédun sb phuc z, +2, .

A. 15 B. V17 C.4 D.8

2
Cau 20: Cho s6 phirc z co |Z| =1 . Khi tinh £ ! ta co két qua:
A. Ly moi gia tri thyc B. Lay moi gia tri phtc  C. La s6 a0 D. Bang 0
----------- HET ----------
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